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ANNO XXIV Itajahy, (Santa Catharina}, 3 de Setembr-o de 1927

Festivamente recebido O �'Jahú�' aposentou-se Os sábios alarmados.I,

o «Carl Hoepcke- ,

Conta-nos' uma correspon Den��Ye�� �a�/I���i ��r:����e"ao
'.

Em viagem inaugural passou -an- dencia de S. Paulo que o avia- Quatro organisações dos Este-hontem por nosso porto o novo dor Ribeiro de Barros ac�ba de tados Unidos tomam parteJala vaequasi um mez queíoi Côrte Celeste viessem carre- e confortavel paquete "Carl Hoep- offerecer ao Museu Pauh.sta o na conferencia mundial de po-d
'

M t 11
. � cke», da Empreza de Navegaçãofestivamente inaugurado o iru- gas pe ras a e a urgica nao

Hoepcke, da qual é agente nesta apparelho em que fez a VIagem pulação, que se inaugurou 'acio das obras do nosso porto daria mais conta da que pro- cidade a acreditaàa firma Mal- aerea Genova - S. Paul<? An- 31 de Agosto em Genebra.e barra, contractadas pelo Mi- metteu executar este anno. burg & Cia.
, tes, porem, de ser recolhido ao A conferencia reuniu-senisterio da Viação com a Com-

'

E devemos resignar-nos a es- A' hora marcada para a éhegada M jaht ficará em ex
.

t t t d itda nova unidade catharinense grau- useu, O « u» ,- JUs amen e an es a 01 ava as-panhia Metallurgica do_Bras}!. te estado de coisas? Por im-
de era o numero de pessoas que posição no I'alacio das Indus- sembléa annual da Liga dasO acto da mauguraçao nao prevídencia nossa, Itajahy ja se acotovelavam em toda a exten- trias, bem no cent_ro da c.idade, Nações, fazendo-lhe verdespertou; na nossa I?opulação, muito perdeu em administra são do eaes e nos trapiches, onde o povo }!auhsta,as�Im co- a grave situação decorrenteO jubilo que acontecimento de ç'ões anteriores. Não deixemos" Ao encontro do "Carl Hoepeke» for' steiros poderão com d t t t dsahíu barra a fóra a lancha «Ama- mo os a ,. o cons an e augmen o a po-tal. ordem deveria trazer, pois, pois, que se vá por agua a-
zonas», conduzindo varias pessoas, facilidade ver e admirar o gran- pulacão do mundo.como é sabido, a construcção baixo a excepcional opportu- estacionando na barra- diversas ou- de apparelho que tantas atten- Dentro de trezentos annos,do nosso porto, constitue, con- nidade que se offerece á nos- tras lanchas contendo passageíros. ções despertou." calcula-se que a raça humanajunctamente com a 'sua liga- sa terra. O sr. dr. Victor Kon- Quando o novo paquete foi avís- Adia ta ainda a citada cor 1

'
'
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P tado estrugiram nos ares numerosos n -

c legara a um o a e 01 o -cão Ierroviaria ao, planalto, o der, illustre titular da asta
foguetes e rojões, tomando Itajahy, respondencia que tal offerta lhões de homens, que é o ma-,baluarte solido sobre que se da Viação tem se mostrado
nessa occasião, ares festivos. revela 'mais uma pro,va de pa- .ximo que o mundo P?de susfirmará o nosso futuro, a ga- um grande interessado pelo Atracado aos traniches da firma triotismo e generosidade de tentar no ponto de VIsta ecorantia do rapido desenvolvi- progresso e pelo destino da Malburg, o navio recebeu a visita rRibeiro de Barros que vai se· nomic�.mento da nossa cidade. cidade que lhe serviu de ber- das autoridades do porto e, tão de-.

1
.

t
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dpressa ficou desembaraçado. subi- guir agora, pe o menor a- As quatro orgamsaçoes os

-

A epoca estabelecida pelo ço. Um appello a sua excia., r am a bordo os convidados, que quelle Estado, a receber no- Estados Unidos que tomaramcontracto paraa conclusão das cremos que não deixará de ser percorreram todas as dependencias vas homenagens da popula- parte na conferencia são: ;�obras, dous annos e poucos attendido. Compete, pois, aos do paquete, obtendo agradabilíssí- ção paulista. Achamos, en- Conselho Nacional de PesqUl-'mezes, bem corno o facto de dirigentes do municipio, ao ml,�mfI��:�� foi offerecida a bor- tretanto, que, mais que pa- sas a Academia de Sciencias,:ser o referido contracto firma- commercio, ás industrias, ao do, recepção aos convidados, _sendo triotismo e generosidade, im- a Àcademia de Artes e Sciendo por uma companbi� por povo em ge!al, interceder pe- servido bebidas e san<lwiches, Ial- perioso dever portanto, seria cias de Boston e a Sociedadequasi todos desconhecida e I rante s. eXCI3. para que as 0- laudo nessa occasião o sr. Masca-
a realisação do vôo de regres- Americana de Philosophia.d b d t t I renhas Filho ao qual respondeu,que nem ao menos se eu. ao r.as o noss<? por o en iam,

em nome da Empreza e da Agen- so a Genova, no mesmo ap- Virtualmente todos os paizestrabalho de examinar detida- afinal, o desejado andamento, cia, o deputado federal sr. dr. Fuí- parelho, conforme Barros vi- do mundo estão representadosmente «in loco» a extensão e afim de que possamos ver con- vio Adueci, passageiro a bordo. nha propalando, desde que se na conferencia por. technicoso vulto dos serviços a execu- cluid.os nesse qua.driennio ex. - Até tarde da noite o navio foi 1 Italia ro d tõ fI I d continuadamente visitado, tocando e evou aos ares_, !la : em to as as ques oes que, a-ta r, compenetrando-se a.sslm cepclOnal. para taja ry, QS OIS
a bordo a banda «Doze de Outubro». tu lado com a divisa "VOU ah fectam a população.do encargos e cornprormssos grandes ideaes da nossa terra:
No salão das refeições foi collo- e já volto». '

., .. ---que iria assumir, foram, certa- J\_ copstrucçã? �o Porto e a cado, na Europa, um bello e ex' ...---- ....---- -- ---

. Restabelenido O Hymno do Estadomente, sinâo as umcas, pelo Ligação Ierroviaria ao 'planal- pressivo retrato do saudoso índus
B lT I d Gmenos' as causas principaes da to. trial Carl 'Hoepcke, retrato este ot- anno Hamona O iommerC10 O sr. dr. governador saneei-A' • ferecido pela agencia de ltajahy.

onou a lei restabelecendo odescrença na realisação plenade �'-\. inercia em que nos. es-t Em companhia do sr. commandan- Temos presente o balanço
H d E d I t dum serviço tão anciosamente tamos manten_do e um cnn;e te Luiz Gouvêa, percorremos todas geral da Matriz e Succursaes ymno

:

o "sta o, e ra o
esperado.

.
que as ger�çoes ,futuras nao as dependencias do novo paquete, deste estabelecimento de cre- saudoso Horacio Nunes Pires,A frieza do nosso povo di- nos perdoarao. E voz geral sendo a mais grata possível a ím-

dito, referente ao primeiro se- e musica do maestro Joséante do acontecimento que que a Metallurgica nã� se de- �:.e�g�v::C��!d�. «��;lariI��;�ke� mestre do corrente anno e fe- Brasilicio de Souza.
tão larga messe de beneãcios sobr.igará do cOmpr?mIS�O as- poderá navegar com 13 112 milhas chado em 30 de junho passa-

-_--

viria trazer-nos teve, ao que sumido. Porque entao nao en- horarías, tendo porem, feito a via- do. Analysando-o ligeiramente Acompanhado de sua exnra.
_

parece, a sua �azão de ser. tregar a execução das Obras gem de Florianopolis até aqui com constatamos que a prosperida- esposa esteve nesta cidade, ded
.,

1
'

1 1 t ? 9 e 9 112 milhas, 50 podendo nave-
di viagem para a Capital do Es--Hoje, passa as ja a gumas se- a quem possa eva -a.s a ermo

gar em sua plena marcha de S. de de-que gosa este acre íta- "manas depois do inicio offidal E: em ca.s� . con�rano, porque Francisco em deante. do banco, graças á'proficiencia tado, o sr. Jau Guedes da I" ondas obras nada ainda se fez, nao se 111lCla, as deveras, o Entre as pessoas que visitaram o e honestidade de sua directo- seca, apreciado jornalista e
nem ao n;enos se nos surgiu serviço ou porque não se scien- «Carl Hoepcke,> notamos industriaes, ria, continua a augmentar con- adjunto da' pr9motória publica'T bl' exportadores e diversas famílias de

da comarca de Ouro Verde.esperanças de que as �esm�s tI.lca ao,menos, .ao pu ICO an-
Blumenau e Brusque. sideravelmente o que o collocaserão atacadas com a energIa CIOSO, quando afmal a Compa- Agradecendo as gentilezas que entre os mais reputados estallecessaria para a sua prompta nhia esp�r� _ver-se ap[>arelh,,!-- nos foram dispensadas congratula- belecimentos de credito doconclusa-o no prazo- estabele- da para IlllClar-se na d'esobn mo-nos com o commerclo exporta- .

D d 'c m refedor cq,tharinense pelas vantagens parz. e accor o o o -cido pelo contractQ. ga das clausulas a que se com-
conseguidas com a acquisição dE rido balanço verifica-se a dis-O apparelhamento da Com- prometteu por con.tracto? E mais esta unidade para transporte tribuiçã�, entre os' seus acciopanhia contractante, qúe se não haverá em ItaJahy uma de seul' productolS e levamos á Em- nistas da elevada importancianos entremostra'Ta P'ossante e só voz que se levante. para preza de �avegação Hoepcke, por d 1 125 c'ontos No seu passI'

Y

intermedio de seus agentes neste e . .
-completo está se revelando em reclamar, com urgencIa, com porto, srs. Malburg & Ciã., as nos- vo figuram o capital de 25.000toda a sua nudez: A Metal-- muita urgencia, o inicio imme-

sas melhores felicitações contos, o fundá de reserva delurgica não dispõe do appa' diato e. efficaz das obras, como 19.756 contos e 172.950 contosrelhamento necessario para en- o requer o cQntracto?
Rio, 2-0 director dos Tele- em deposito em conta cor-frentaro avultado compromisso Cumpre nos, alem do mais" f

. rente.assumido, parecendo-nos m'es- atterrder que as opportunida- graphos desde quinta- eIra pas
sada tem- estado constante-mo que, com a c<?nstrucção do des não são eternas, mormen-, mente em communicação com Um violento incendio des-nosso porto deseja ella fazer te quando dependentes da po-
o Districto Telegraphico de truiti totalmente no Trombudo,o mesmo que barbeiro novo litica" a megéra caprichosa e
Belem, afim de conseguir no- municipio de Blumenau, o edi,em rosto de freguez palerma: yoh.�vel, qu� não pode merecer
ticias do aviador americano ficio onde funccionavam variasVer si dá conta do recado. mtelra COnflqnça de quem quer d industrias do sr. Ernesto' Pra-

'

Nem que todos os anjO os da que seJ' a. Redfern, desapparecido quan .9
t d

.

realisava o vôo directo Bruns- da, que cons avam e serrana,
wick Rio de Janeiro. O go- engenho' de farinha onde exis
vernador do Pará fretou em-' tiam em depqsito cerca de
barcações destinadas a cruza- 1000 saccos desse alimento,
rem os rios do Parà para en' atafona com mais de 100 sac

contrar o aviador. cos de milho, officina de mar
cineiro e muitos outros objec- ,

tos avaliados em mais' de 70
contos de reis. O incendio foi
percebido pelas 3 horas qP
madrugada, quando ja era tar
de para. ser abafado.

'---"._,

Commemorando o anniversa-
rio da nossa independencia po
litica a Sociedade Guarany offe-'
recerá aos seus associados, na -

noite de terça-feira proxima, 6
do corrente, um animado baile.

q"!"'pu>'l!:ll!ll::n'

Quando se ínlcarâó, 'de verdade,
as obras do nosso Porto?

II N. 1190

•._�� .....

Islão 'abusando do podeF o abuso de poder do detentor
da pasta militar? Será preciso

Está sendo objecto de dis- evidenciar o desrespeito do
cussão no Supremú Tribunal generel Sezefredo ás ordens
o «caso}) do major Cabral Ve- do mais alto Tribunal da Re
lho que, tendo obtido ordem publica? Ou então teremos
de soltura mediante fiança, não que confessar que o Poder Ju
foi posto -em liberdade, em at- diciario, que a Constituição
tenção a uma ordem expressa prodama um dos tres poderesdo sr. Ministro da Guerra! soberanos e autonomos da Na-
Seus ad:vogados, Tito Lima ção, està sujeito ao bel prazer

e Carlos Machado, na ordem· pesso<;tl de qualquer dos se
de «habeas-corpus» impetrada 'cretanos das pastas militares».
ao Suprpmo, em 'favor de seu ---..- ..-.--

constituinte, disseram: Fpolis., 2-Foram sorteados
«Será preciso provar a coac- 28 jurados, dos quaes sahiram

ção do titular dos negocios da 7 para funccionarem no juryGuerra? Será preciso mostrar dos assassinos de CrispimMira..

Nova York, 2-As autorida
des ingl�zas de Georgetown
commUlllcaram ao governo
norte americano que determi
naram a procura do aviador
Redferd estando um hydro
avião inspeccionando a costa
das ilhas Bahamas, onde foi
ouvido um ruido de aeroplano.

Na residencia do sr. Anto
nio Bonanomi realisa-se hoje
o enlace matr.imonial de sua

gentil fpha senhorita �ydia .Bo
nanomI com o sr. .i:' ranClSCO
de Paula Seára Junior, piloto
da marinha mercante nacional.

Worces ter, 2-0 juiz Thayer
que condemnou Sacco e Van
zetti, está gravemente enfermo .
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UI tici d interior e exterior completamente o quartel de artí-Dsu um desfalque em Joinville timas no leias o lhuria de Southend, perecendo
f

.

um artilheiro, sendo os prejuisosB oi preso aqUI INT ER10 R EXTER IO R calculados em mais de 6 mil libras.E' encarregado do Posto
ltaliaFiscal do Estado junto á Es Ceaná Argentina Devido um violento furacão umtrada de Ferro em Joinville o Communicam· de Amora que Os estudantes de direito que caça torpedeiro italiano e um va-nosso conterraneo sr. Braulio transitam por ali, diariamente, fizeram manifestações contra o ma-

por inglez foram sobre o caes deMiranda.
grupos de cangaceiros e 9ue jor Rattzer foram suspensos p'�:r Trieste recebendo grandes avarioNo dia 24 ultimo, tendo o sr. Lamneão se encontra em Araripe. 2 annos. Em vista dessa decisão as. Varias pessoas foram atiradasBraulio que se ausentar da- A p�pulação de Mossoró, no Rio a federação Universitaria decla-

ao chão e muitas casas ficaramquella cidade, deixou em s�ti Grande do Norte, està apprehen- rará uma greve geral dos esta- destelhadas.lagar o guarda estadoal Joao siva, pois parece que essa ci?ade dantes. JapãoMachado Camara, entregando- é a presa cubiçada Delas bandidos. Estados Ilnidos O Governo encornmendou tre-lhe 500$000 em dinheiro e Pernambuco Quando os bombeiros d� Bos- sentas aviões do mesmo typo do121 $000 em sellos, Quando tomava banho foi ar . ton foram attender a um chama- apparelho em que Líndbergh f.ezEstando hontem. em. nossa rastada pelas águas a srta. Clo- do de incennío, o Quartel daquel- a travessia de Nova York-i-Paris.Cidade o sr. Braulio fOI p.ro· tílde Loureiro. Em seu soccorro la corporação teve dois principias
'

Portugalcurado pelo ch';lUff.eur GUIda foi o guarda civil Alfredo Leíros, de incendio. O chamado era Ial- Descobriu-se que os pescadoresHoffmann, de Jomvlpe, que o I que também foi arrastado. E,m so, presumindo-�e que o fog-o te-I
do rio Tua envenenaram ,a� águasinformou hayer trazido Cama- soccorro dos dois foram os ir- nha sido pronosital, COI11() Dr0tes.' do no, af!:n, de mel�or pescarem,ra para aqui e que este havia mãos da maça, Ada-nastor e AI- to da morte .íe S'ICCll e Vanzetti. tendo-se verificado innumeros cadado um desfalque no Po�to, cebiades, que os "alvaI_'a�. Alce, -As cinza" de Sacco e V<1!1· sos de' envenenamentos nas pola se achando, porem, nas maos biades porem, que havia jantado zetti vão ser lIi vidi Ias em oartes oulaçõ-s ribeirmhas.da policia.

. pouco' antes, fui accommettido de eguaes entres as senhoras Rosa O Conselho de MinistrosDirigiu-se então o sr. Miran- congestão, Iallecendo pouco depois. Sacco Luiaia Vanz-ttt, que leva- mm.lou f�cfJar tolas as casas deda ao xadrez onde, de facto,
- O!. carvoeiros Augusto Ce- rá p;ra Italia a oart- que lhe jogú de Lisbôa, Porto P COimbra,enc<:mtrou o seu substituto, que sar e Jose Roque erarl! inimigos couber; e a cornmissão de deíeza -fOI preso a ,b()�do de �mcyrncamente confessou o �o�b? ha muito tempo, No dia 23 e:n- dos dois electrocutados. vapor allernão o Ialsifrcador In-dizendo haver gasto C? d�nJ1ei' quanto José dormia na praia, afim - No comício realísado em temacional Nicolau Leccas, sendo1'0 na pandega em Joinville, de aguardar a hora de p�gar no Nova York em protesto contra assim descoberta uma fabrica deO nosso conterraneo, que era trabalho, Augusto approxtrnou-se a execução de Sacco e Vanzetti moedas falsas em Campo Grande,passageiro do paquete «Carl desfechando-lhe profunda pancada. foram exhibidas mascaras dos dois ..._"';'�, ,�Hoepcke seguiu hontern para A víctirna accordou -se sobresal- executados, bem como o -rnodelo Re 1"1 9 "I a- Oaquella cidade, não sabendo tada e o criminoso continuou a do monumento que se pretendeem quanto monta? roubo.. golpeai-a matando-a. erigir em memoria de ambos, que Amanhã, domingo, haverá tresA prisão do infiel íunccio-! '

Bahia consta duma pyramlue encimada missas, ás 7 112, 8 J 12 e 10 ho-nario foi feita ante-hon tem á O' jornal Il.A Norte» no.tida qu� por um punho cerrado. ras, havendo: na missa das 7 112,noite pelo sr. tenente delegado sob o disfarce de mendigo esta França comrnunhão geral ias creanças.de Policia, no Hotel Garcia" at- na capital um companheiro .clo O deputado socialista Renandel Depois da rntssa das 10 hO�'as ha-tendendo a ,uma communica- bando de- Larnpeãc. O refendo vae apresentar à Camata um pro- verá exposição e adoração docão telephonica transmittida facinora traja roupa de couro � jecÍ0 dI'! lei abolindo a .pena de S. S. Sacramento, realis3!]j(l se (Jde Jomvllle, via �Iume�au.. chapéo quebrado .' na frente, a morte na França, encerramento às 5 hons d;\ tarEm poder do funcciOnano mnda de seu chefe, alem de os· GrfZcia de. No Jia 8 de setembro have.,relapso só foi encontrada um� tentar enorme punhal Os soldados da 9a. divisão, ins· rá festa de Nossa Senhora IH ea, ,,., a. "" ,faca, não existindo mais di- Oístrido FlZderal tigados por elementos cOnlmunÍ5- pella da Armação CFn b�nzimen· Fpolis., 2 ,. 9' Supremo T�i-nheiro. Em reunião dos IT'embros do tas, ,revoltaram'se com o fim de to do novo altar. N:J proximo d0' bunal de Justiça, por .unam--=<:><>-

Club dos Bandeirantes dI) Brasil conseguirem a sua disp�nsa i:nrne- mingo, li de setembro, ha�erá midade de votos acceltou oCirco Rio·grandense foram lançadas as b:Jses do pri- diata. Vario� batalhões cercaram �ó duas missas, às 7 ] 12 e 10 recurso do advogado Gil CosEstreará por toda a primei- meiro Congresso Nacional de os rebel1ados que foram Ofesos, horas. ta, recusando a sentença dora quinzena do mez corrente, Aviação. sel1do a ordem' restabelecida. Todas as segundas e qLlinbs- juiz de direito de São Jos� enesta cidade" o grande Circo
'-Patrocinados pelo sr. Geraldo Hollanda.� feirlls, h,werá doutrina p�,ra ,as pronunciou como cumphc�sRio·grandense que vem con-
Rocha, um gnlpo de ballquei:C?s Em virtude das agitações em crcanças que vão fazer a primeIra Sebastião Coelhu e Joao PIO

'

quistando fral1,cos successos
e negociantes res,Qlveu. adqUIrIr t<Jrno do protesto contra a exe- comrnunhão no anno vindouro. Pereira, que voltaram a prisão.nas cidades do Norte de Es-
aqui um brinCO estrangeIro p�ra cllção de Sacco e Vanzetti o exe· No dia 11 de setembro haverà "'I,M :'}"i Ba

tado e Paraná e que está sob
remodelaI-o, transformando-o nclm cutivo de RoUerdam proclamou festa de Nossa Senhora na Capei· sa, legião '1:�ll 1 ar ,8 •a direcção do artista sr. José instItuto nadoml de cr�dito para o estado de sitio.' ia dos Escalvados com benzimell� i3ív. de, jnfantar13Gomes, com excellentes nume·
a lé1v()ura� o commerdo e a in· Hespanha to da nova brre.

_ EDITAL _

['os de acrobacia, gymnastica, c1l1stria. 'Corre nos meios omciaes a ver· Segunda·feir\ ás 7 hora�! mis
De ordem do Exmo. Sr. Generalzoologia, etc.

'

Rio Grande do Sul são de que o rei Affonso XlII sa por alma de M'lrtha L'.lIZa da Commandante da' Região, para c�-
' Destacam se. em seus diffi·

Por causa de 5$000 um menor 'se negara, termill'mté'lTIcnte, a as· Concdção. Terç;l.feira, às 7 horas, llhecimento dos interessàdos, pubh.'11' t b 1110s a Troupe P
.

-. • 1 J -o Chrl"'" co as sefIul'ntes informações: De ac-
Cl imos ra a

m .tall Antl1nI'0 e Pedro eret- SI' rrnar o decreto da COnVilC<1çaO mtssa por :h'n.1 '. e aa j �U,>' o

d

" 1 <

�

li cordo com o ultimo,regulamepto !l
Gomes, composta oe 4 pessoas, ra da Siiva, pae e fílho. O pri ela Assembléa Nacional, creada thomo. Quarta·feira, rnis<;a no os-

ESCOla de Aviação Militar, estao al!�,
Nonito Troupe,Humberto Tem-

rneir.J f_oi morto cpm 4 tiros e 8 por Primo de Riv�ira,ja se hllan:lo pital. Q...tillta ftIra, às 7 1[2, olis- em funccionarnento, different�s curperani, no arriscadissimo tra'
faca ias; o segunJo recebeu um na abdicação do rei AffotlsD c�so S3 de Dromessa ao Senil(lr Bo 11 sos que p'ermittem a obtençao d!'l'bálho de saltos volantes em
I'I'rC) no rosto, morrendo horas não enculltre apOlO nO ExerCito. Jesus. Sexb!.feirs, ás, 7 �12,. .missa um düs diplomas seguin!es: �) DI-.

'd t' "1'
h f h. S I :l ploma de. piloto-aviador; b) d�ploma

tra!)eZIOS, i en ICOS 30 roca i-
,imIJOI·S. As rrlaço-ps' ."ntre os clois c e es IJor alm3 de r\ntorJIo I velra'" a ,

.

d ) dIploma
""_

- _. \..

de ptotograpiw· aVIa 01'; C. •

sado no film Varieté e com um
_ A grippe t':stà grassan?o e�tão muitos ten:ias Costa. S:lbbado, ás 7 horas, mis-

de metr.alhador.avi!id�r;. d) d:pIom�numero de maior sensação, na cijade de P�lotas com ln· Inglaterra sa por alma de Antonio Aniceto de mecanico de aVIaçao, e) dlplo�aque creol,f quando em ]oinville. tensidade, calculando se q.ue es U'.TI vl'olento incendio destruiu Machad
..
o. de mecanico de armament� �et avt�IJ

.

t 5 çãO; f) diploma de ele�trlC!s a. .

.ossue esse CIrCO o ony tão atacadas pelo mal mais de
•• aviação. Para a obtençao do dipIo-Camello, que traz a platé'a em

mil pessoas ou sejillTI '10% da po- !'i�·;:::rt:�·W����'
ma poderão matricular-se na Escolac.onstante riso.

pulat,ão.,. t;S,'� •
de Aviação Militar não só as pra-Vamos ter, pois, uma tempo-

- Entrevistado p<,la Imprensa de �
F b P ('''a f b::!i r I' r" e o se ÇuS das diferentes armas, como tam-11 t !!í'i � rIe';\ rodresso � 1 U J ... bem os civis que se apre�entare�

rada exce eu e.
Porto Alt'gre o dr. José Reze,ri?e �,;1,. U U :5

nas condições adeante estipuladas,
Hontem deu-nos o prazer de

Silva, commlssionado pelo mInlS- 111

Os candidatos civis, que terão a f�-sua visita o sr. Domingos Fog- tro cl<1 fazenda para esta'lar me- �
.

'

'1
'�

culdade de só se alistar para reali..�iato, emj')rezario do Circo
':]I',j'>S te',1dent"s '] refrear o ccn'l'

�L"" l'(il)l�t& IHf)) �liO} � IircIr'_t!Jb,JI�m.l\T zarem a matricula depois que hou,' ," � n �'i�%.�,,1_--�... .,,�,� -,},",-�, ",,,�,,,�,==,�,�,,,",,,, -

v-erem sido declarados habili.ta<!_os
iO-2Tandense, que seguiu hoje tl'abanL!") de aadn e X;Jrqile na

d ac!mIsoaO

�

d' 8

C
.

t I 37 para isso no exame e -,
para São Francisco, on e esta

fronteira, declarou que 800 I o TeJ": )VIAFtIO - ..alxa pos a I deverão provar com documento.sactualmente aquelle pavilhão. dt'SSE' c' ,ntrabando provem da con- �
,

que: a) são brasileiros e têm maI�nivencia do fisco com os

contra-I:: Grand.e es.ta.'belec. imentyo i,n.d.ustrial_��I_,_,::�, g� t!a:��lld� eà:::l���� �d�fss(:?); 1�ba11"'istas.
:, são' solteiros ou viuvos sem, fIlhos,-Os 3entendadosMario Paiva,

h c) tem bom procedimento (attestadoOlivio Marina e fidencio Paiva Acaha de adqmrlr aperfeIçoado� .oac llllsmos mú
� de um amcial que o conheç!l O�lfl'zera, rn, nas horas de fOl,aa n;) dernns para o preparo de luadelras de assofdho, �1 da autoridade policial �e flua reSI-1:1

-

d

I
den.::i:a, com a declaraç�o _do tempoprisão, uma perna de mc:Jelra .of·: em qualquer bitola. Acceita en�ummen as
de residencia e da profi�sao ou oc-f d seu CurTIp"nhelro .

b b etc so b -
. d) tem autol'lsação dos

erecen o·a ao ."

de serragem de VIgas, arrotes; Cal 1'os,.
ClalPe;Ç��, tutores (quando menores'

Pedro Hugo do Nascimento, que
qualquer medula.

. Pde 21 annos). Os canodidatos p.'ode-esta' cumprindo a pena de 15

I
1 rf b

'

d t b
.

h para
_

o apresentar os dIp ornas Ul1lve .anhos de prisão.' Hugo era j0ga-1 E' a mais importante a rJCa e a mn as �ftal'ios ou technicos que pOflStJa�,dor de foot-ball e qu.-::brara uma caixinhas de charutos I exportando semanalmente A escolha àos candidkl:tos_ á matm.t do ITIat's tarde que am . _J d d Norte Poula n':! Escola de AVIaçao, faz.seperna, en'
.'

-

grande quantIda\le para os m.erca os o

l' xi:tedia�te os concursos de selecçãoputal·á.
MI'nas GlZralZs Rarrafus de qualidade e de 1m. Q"mpra qUd.. quer

I�
I e de admisllão.

,
': ..._.

d l'd d d I 1 O exame de selecção para osEntrevistado, o general

NepU'1
quantr<lade de toras e qua 1 a e e e e.

candiJatos dos Estados do P�ranátnoceno Costa cxpoz o que se
e Santa Catharina

. se�á rpkl:llzadorassou com relação à conferencia Precos sem competencia em CUl'it3'ba, na prImeIra .qu!nzena
de Novembro, e o d� a�mlssa.o, na-do tenente Cabanas e demons-,

-; quella Escola, na prImeIra dita detrou que o que fez foi declarar

L' .

O PROPRIETARIO:

I
Fevereiro. Inforwações detalhadas

que deante da ConstitLli�ão n.ã? 'serão fornecidas no Quartel Gene-
h'b' t It

STAMM ral da 5a. Região Militar.podia pro I Ir ,qlle mu� os nll -

CESAR Curityba, 12 de Agosto de 1927.tares domiciliados em JUIZ de fo·
. (a) capitão Octavio Sal�anha Maz-ra assistissem à conferencia ano

_ " za, chefe do Estado Maior..

d .���===:::::IiIi!iII:'�"ntlnCla a.

Para o Wo de Janeiro tom�·
ram passagem liontem no pa·
q1i!ete «Carl Hoepcke» os srs.

Manoel Vieira Garção, commer
ciante. nesta praça, proprietario
da «Casa I�eis», Victor Klein,
da ' Fabrica de Papel Itajahy,
e Bonifacio Schmidt, socio-ge-

. rente da casa Malburg & Cia.
--�� --

Emsubstituição ao sr.Manoel
GHya Netto' que vai occupar o

cargo de Inspector de Rendas,
foi nomeado Dafa Q lugar de
administrador· da Mesa de Ren
das Est<l.doaes desta cidade o

sr. Julio Regis, que occupa
igual cargo na Laguna.

,

.--------

Emgozo delicençaviajou par�
S. Francisco, onde demorar-se-a
alg\1ns dias, a senhorita Rilda
Nlello, professora do Grupo Es
colar local.

NA,
,

VELHICE'
Entre a meia edade e a

velhice é quando é mais
difficil conservar bôa sau
de. Porem saude 1I'obusta
-tanto nos homens como
as mulheree+-nãc é uma.

questão de edede, pois
que é possível manter-se
comparativamente á. jo
ventude até uma edade
bastante avançada-to.
mando o verdadeiro re

constituinte, do mais puro
oleo de fígado de baca
l.h com hypophosphitos

':E!rina, a famosa a

Rica em Vitaminas e mais ele
mentosproductioos daRobustez

Victimado por cruel padeci
mento falleceu em Guayra,
para onde seguiu fazendo par
te de uma companhia do 13.0
B. c., da qual era cabo,.() nos

so conterraneo sr. Flavio Sil
va, irmão do sr. João José da
Silva, gerente do nôs,so collega
dtaiahy». Flavio era casado
,jei�ando um filhinho na or-'

phandade.
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_ SewingMachine Cornoany, para Itajahy e Brusque. Representante de: s-ompanbte Switt do Bra-
'REPRESENTAÇÕES e CONSIGNAÇOES s.il S. A. Rio Grande. Xarque, graxa refiliada, etc. Paul J. Christoph Co. Rio de janeiro. Pasta Koly- .

�
,

"_ 'PRAÇA VIDAL RAMOS, 7 'nos, Sueco de uvas Welch, Ie!te. rnaltado «H;:>rlicks», etc
.•Allegretti « cts., Bento Oonçalves( Os supe:l,o-

.�

R ' ITAJAHY - E. de Santa Cathartna r�s vinhos (Agra�aveh e «Immltav.el». Arlindo ,!odrlçues, �IO. de [aneiro. Sabonetes �ELOA e I�ultts-
.

I'
A
.. ,' ,

d re resenta ão em Itaiah strnas outras qualidades e perfumarias em geral. flgueroa e Vlelr!!, Porto Alegre, Fabrica de bebidas-e
:na1s conhecida casa e p . c ] Y balas de fructas, os afamados cigarros de palha \ ARA. tiermsnn Sander, Blurnenau. Bombons, cararnel-

los balas etc. Primo Diegoli « Irmão, Brusque, Camas de madeira imitação a ferro, com lastros de molas e cadeiras. (iuilherme Slebert, Blumenau,
Fabrica d� bebidas. Fabrica Vera Cruz, Rio de janeiro. Cigarros em qeral. Livonius « «.ta. Blumenau. Agentes di! Conpanhia Internacional de Seguros.

� Otto Berner, Blurnenau. Fabrica da afamada cerveja BAVARIA. E Koch « Co. Blurnenau, Fabrtca de mobilias de vine. NEIFF & RfEBÀU. Blumenau, Fa

I brica de brinquedos os mais variados. OLYIV\PIO MIRANDA JUNIOR. Itajahy. Grande fundição e fabrica de machinas, ARTHUR OLINOER, Brusque, Fabrica de

� colchões de crina vegetal. LABQRATORIO CRUZEIRO D9 SUL-B/\INríA, & CI/\. Laguna, Pr�ductos chirnícos, phar.naceutíc 1S, e inIustrraes, essencias de todas .'� as qualidades etc. etc. <._!RILLO, ,PAZ & �IA. Rio de Janeiro. Sal grosso, a�t!gos d.e estiva ,e fabrica de íructas e,m cal.ía e c,rY��ll!sad'ls. BUETTGER & ClA.

BrllS-I'I'
que, CUJOS preparados sao os mais conhecidos ,da nossa gente. Alem dos

artlg!.)s
acrma, a minha IILlmero�a freguezia

encon.
tra:a �Jncla: Back-p.ilver, Assucar de bau-

.'nilha, Chapas esmaltadas, o afamado Tranquillin, para dores de cabeça, dentes etc. etc. Ta.nancos, charutinhos etc. etc. Depositario t'laafa'lla la tinta GERM_'\NIA, para.'
tingir, em casa. Sub-representante de ZADROZNy & R \ BE, Blurnenau. Chocolates, bombons etc. etc. de BHERING & CI,\" Rio de Janeiro.. ".'
," t.'

tIlr!ª"'ªª"*'K·��i�··�·���&�·2.ii.íiM@t'>��.������.
1lI!����iilI.,.��·��'lIl

I Porque muitos neqoelantes, não marcam os preços tle

1�1dnrl nost ve ri ? E' natural -que a vossa felicidade.
." S!,lâS merca erras expos as a flua..

dependa da de vossos filhos; a del-j
EIS O MOTIVO: O negociante que não tem os seus preços les depende da SAUDE; e esta de-;

marcados poderá, Iacílmente, illudir a íreguezla •
pende quasí exclusivamente, de lhe,

I
dardes de 3 em 3 mezes, um Iras-

.

com descontos .íantasticos.

.}'
co da .afa�ada: _ n IA «CASA REIS», que sempre adoptou o systema do commercio «LOli1Bn.IGUEIRA MIl\A!'k,ORA» '

moderno e licito, tem os seus preços marcados em todas as Não ha egual. Uma ereança de 11:
mercadorias, de modo que, o proprio freguez, sabendo mezes atacada, 'de disenteria, per- ,

, .

ler, verifica o custo do artigo. 'deu M3!! ! vermes de 3 qualidades,
pará que a freguezia se certifique que não se trata de reclame c que, de testemunhado por 6 pessoas ido-

facto, vendémos PO!' preços baratlsslmos, queiram verificar: neas em Itaperíü, Município de São
Francisco do Sul, filha do sr, Carlos

I.��.·.
é,

Ríscadínhos de 1$000 até 1$600, riscado e castor de 1$600 J, Neuremberg, professor. Cada fras
e 2$OllO, brins superiores de 2$500 até 6$000, brins kakis de 3$000 �. co e unia doze. 'I'oma-se de uma
até 6$500, pelucias Reclame de 2$UOO até 3$500. Pelucias .. vez em café com leite. Depois do
para saia, corte 6$000. Fazendas enfestadas para vestíd os de 1$500 :' efreito não precisa dieta nem pur
até 3$000. Morim superior, peça 10$500; morim «Virgem», peça gantes. Vende-se em 4 numeres (1,
24$000; Marim «Ave Maria», peça 28$000. Alvejado 'I'aubate III, if.� 2, 3, 4J conforme a edade, em to ...

�
'peça 14$000; alvejado Taubaté n, peça 15$000, Algodão Locomo- ,dos os negocíos.. boas Pharmacias
Uva largura 66, peça 10$500; .algodão Saccadura, largura 80, peça � drogarias e na Mínancora, em Jo

�. 12$50q; algodão' Locomotiva, largura 82, peça '13$500. Velludos �16 ínvílle,
.� superiores de 6$000 até 22$000. Ui em novellos grandes. Carneiro

1'"
NOTA: Se quizerdes poupar vossai'i� a 1$200 e Castor a 2$000. Cintos de côres, pretos e brancos '. ,saude e vosso dinheiro com doen-

�d1$5030$'0020$50tO; e7�5$o50{)O. �i}1toSf' c?n� fivedla81mO!",�doeorn�� P2�J$'�OOhomsens, � ças desconhecidas e redmediosl, 11a

I�
e a e." ; arugo lnISSHllO "e 'PD ate oJ v '. com-

I'
bítuae-vos no começo e qua quer

'Ir",
bdrinth8!sOCPOarSt 8s0e$llhoraCsha 19$50LR) e 112$500; artigho fino e ems",Sed& � doellç,?,., ao deitar, dar um bom sua
e .p J a. 000. apeo8 ec ame para lomens a ",000;

•
douro, e de r:t;!anhã cedo um pur

Grande saldo de chapéos de lebre, artigo modem'" de 18$500 e ��� gante de «Lól11brigueira Minanco-
20$000; artig.o finíssimo a ultima moda, de 25$000 até .60$000. m ra». E' o melhor de todos quantos
Completo sortimento de fitas em luizine e gorgurão.

I existem, e de effeHo rapido e sua,
Acolchoados, cobertores, colchas. cretone e algodão enfestado para ve. Muitas diarrheas infantis sãolencóes, casacos de malha de lã, gorros de lã e,gersey, cache-nez ele lã'mo-

I�'.
dernos,; casemiras e flanelas em cortes para ternos e calças. Cortes de seda causadas só pelos vermes e dentes.

·1·para colletes: cortes de seda para camisas' sedas modernas em cortes para Depois procur'le o vosso medico.
vestidos. Astrakans, bengalines de lã, tecid.o de lã xadrez; lu'vas de lã, so
bretudos e capas de gabardine. camisas de malha de lã; linhos, organdys,

I
�.IF'''''';��

���'i
opalas, setim roy-al, luizines. voiles, tecidos para rel?osteiros. tecidos bran-'

'�•.•'.'.!"""
- '"",'��

...
.. �

,-

cos e pretos, zeohir e tricoline para camisas e vestIdos, ceroulas, cuecas,

A kpyjames, suspensorios, collarinhos: ligas, mó fino e para mosquiteiro: ren- ','

adão de seda em varias côres, véos e grinaldas para noivas, aviamentos para i,1ill' OnOpalfaiates, bordados e rendas. Toalhas para rosto. banho e mesa; linhas, elas-
.

�.

m,. Marcolino Dias
ticos, esco:vas para dentes roupa, cabellos e unhas; polidores para unhas,' � �.

"

bengalas, thesouras, leques. Completo sortimento de botões para vestidos e {.íi:iJ. ,

. ,

,�� ú abaixo agsignai]o, soff_rendo ,ti" "horrorosa Syphi lis" a ponl.O de per-
casacos; gregas de sedas e modernas applicações para vestidos. O J\ftAIOR

I
r.:1 p<!llr�·o.;r:?l. �.' I der por completo [) "cêo da. b.OCIlD." filio hesito" em tomar o Rei ,los Del.'Jura-E O MAIS COMPLETO SORTIMENTO DE MEIAS. Especialidades em per-

I
ü .,'Q'r lÇ�

Ifumarias; sabonetes, pasta para dentes, extractos, locçõos, ronges, crayons,
,

.

,Uvos no S:lllgue o "ELlXi.R DE !'lO(;;ur�IR-',". do Pharmq(,nutico Chimico
sabão para barba, pó de arroz, agua de coloo'no, talco. pó, pasta e liquido

.

,
, J joão .da Silva Si�veira, pois o >;stndQ ,de�,'spenl.jor rm qUi> se ,tehavll só.

Gaby para unhas, odol;navalhas e laminas Gl.net; estojos Gillet, grande re-
,�. attende chamados : I pooema SPT cQliJbatl(jo eom esse (JXf.ra.pr.!l!larlO ';1purat1vo, o UllH',O, 'estou çer-clame, em caixinhas nikeladas a 6$500 e 12$000.

'I 1 h' II
to, qUQ cura ndic3.lmeute a syphJ\is e "U'I;; terriveis cousPqUBIlc-i(Js; POI IlJim

ARTIGOS PARA PRESENTE: em metal fino, nikelados e

fanta-�, a qua quer ora ; posso julgar. .

zia. O maior e o mais bem escolhido sortimento de gravatas! '

, Antes de usar o santo r]epur:JLvo, me via privado do �I1êU !aoor hones-

d
.

d h' L' I'
.

10, 'a laurn M u"ller 52
'

to, ele �ervente de ped,reiro, ao passo qu" bo.i:', ",nto-me fop�e, alimentando-Grande líquidação e E:amlsas e zep Ir !2 IP!CO me a �:�. nu ...,
'me 'opt.'man1Jllt.e gra.ç.as a Deus e :10 gr'lllcle "bLIXIl{ DE NUGUErH_i\".

,

'

.

15$, ,20$, 25$ e 30$000! I ! � "
.

� "

. .,,)�ll Trabalhu sem seutir mais nada e como se f}lln',l� tivera estadQ doente.

I I. ����.Mif"",m!.
Assim pois, serei sempre

grato. ao.
immort.Jl de""obndor do afama.do eOs melhores artigos! Os menores preços! .

popular "EL[XIR DE NOGUEIRA".
. .

PELOTAS (lUo Gr',ude do Sul)' 25 dfJ J).'zembr,) de 1917.

M. v. Garcõo- Cí ',"\,8 I� [�EI�J ..... ltaial-.v � i .i\. 1'0,,0 de Mar?olino Dias, p.or não saber ler fltjllJ. escrever': Jàaquim
- ,Ui fi ti h. � .1 nJ . da Stl1)a Fagundes. flrnm rer;onheClda (Guar'da L,vros).

. ,NOTA: - Autlle!JticaLio por um medico.
����'iIS'2��I!1I!ijIl�"�!iiMiK'��!!\'2

I O ELIXIR DE NOGUEIRA d P' t' Ch'.'
____�

'

�

«
,
'» lO nannaceu ICO' ImlCO

���':��i1!::JWI##i#l*'#,��.mIJ
João da Silva.. Silveira é, o unico d� granJe consL�rno e qLle é en-

I' . AT 'TENç A--O '." I' contrado em todo o BraSil e Republicas Sul ArnenCimas.
'

� I
Poderoso Bntí-syphilitíco e anti-rheumatico. .

, A ,CASA, VICENT'E BULSONH ,..
.

Grande. Depurativo do Sangue....

� Estâ fazendo verda�eira Iíquidação em sua secção �e � l'I�'�l"i�a·;��;7::R�,s'.as�=�.;a=l��
fazendas vger�id��ov:pí�d�'oe de�cfoi�td�a s���k o seu

� A[)í�)r��I(I c�:ad�)�. '

,

'Iu I � çao perfelta--Lmdos fOJ;rm�-Pre-
� � m �,ll HF:INALDO MA-

I'
�;:i
ços sem concurrencÍa-H.esistentes e elegantes.

';·�.:.'.'.It1'.':' I�.'VI CHADO é \\111 opti- NA OFFICINAqe EUGENIO- SCHAUFFEftT5%' ,Recebeu meias -de seda modernas, para senhoras
mo remedi(,. =-=, Rua Cumburiu, 44 ==

(:
.

'líJmens e creaIlç�s que vende por preços reduzidús Falia com experien· �����ml��",l;';���.
Visitem pois a CA.�A BULSONI que se recommerwa pelos

I
da pois 'fui curado

I seus optimos preços e pela superioridade de suas' em poucos dias de Srs. Sapateiros I V�nde-se por preço bast?nte
'" . febre intermittente. A F 1.' N' I j O I

I modiCO, uma carroça leve, qua-

m.-

mercafIOr!::,S

�,' I

al'ln(',a .L <lelona (P: '8 ça-, si nova re arada ara 1
Ru'a Hercl'll'o Luz, 46 dos em Blumenau (Welssbach).i '. ' pp. p

Encontram-se em to-
.

. _ j ou 2 ammaes, arreIOS com pou-
das as oharmacias mantem a fab�ICaya.n e a. venda ,i co uso, e 1 'parelha de eguas ...,*E·IiIit!�. 1( ••• *'�\i. AW··" d ts de com nalonle cDr,� o. C· a e I Informações nesta redacli'ão.

Àproveitem a occasião PI LU LAS «ANTI- EM IT.AJAHY, NA estrangeiro, parat sBbnhIhoras" dho·I __���>�_�'_='"�';,"=ft""'='''-'Y''''=�'_='''';'''_.
PHARMACIA' . mens e cl'eanças, ra a o mo er ! '

.

Vendé..:se uma quitanrla SEZONICAS no e aperfeiçoado em todas oSI ;;:;';;;";Mi�-IiiE:::;;:;:;;;::::='
sortida, primeiro ponto des-

.

}) (RUZ [OUTINHO tamanhos, qualidade e g0StO: Cha'l
ta 'cidade, fazendo bons· ne- ... ma se a attencão dp V. S. para!

E' O uniro remedlO que cura as grandes var;tagens que VQS of·1gocios, trata-se com urgen �

sezões, maleitas e febres, _ferpce ei'ita mercadoria, POiR Hlern I
cia na mesma casa á Rua intermitentes. Si :;ois ab;u:;tado trazei·nos o de de ser vendida por preços os

Pedro Ferreira nr.l0' com o nheiro qne precisamos p;ml dar II illa.is vantajosos pOl'rsivei,;:, lJão é

propI:Íetario Alcides Osorio. P H À R M À C I À caQa familia um tecto propr1o. Si a mais necessario as oHicinas df'
,

. I
sorte, não vos favorl'cAll, aillda calçado manterem stock dA cou-

VENDE-SE o negocio de Sec- Cruz Coutinho 3SSlm podeis auxtliflr-no� al'ol;b'P- ros' visto' os cortes Cru gaf':peas
cOS.' e Molhados á PnLça Re- .

__.........." ....."',,._... Ihando vossos anllglls (1, dPf,J(JSlta- sprf'm fornecidos promptos para ,.=""'''''''''''''.�="=,"_c".....�

publi,ca; 11:1':. 1, . .optimo po�to com, WU!llf�i@) rE'm comuoscü, aos melh(lrf»� jU\'I.s pôr na fôrma F, Boi lar.
merclal, sendo'o negocIO bem

E t
- -=

,

d.
e sob corn.pletHs garantias, aR Sl),as

.

Deposito Pill Itajahy para ven-

afreguf.zado. A tratar com o pro- neou ra-se sempre a ven a economias. da por atacado e a varejo.
prietario Jose Antonio d'Avila, t na Panificação Modelo. Constl'Uctol'a CathrJ,/'inense Claudío SchnaidlZr

Aos bons paes Horrorosa
Já tinha perdido o céo da bOC(:8

,

I

o maior sortimel1to"�m charu
tos Suerdick; para presentes, no

'Bar Modelo.
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o PHAROL�

Companhia NaCIonal
Nauegacão Costeira

de LLOYU. BRAS-ILIIR O'
A mais lmpurtante Empreza de Navegação

da America do Sul para transporte de
'

cargas e
� passageiros.

'

Para o Norte Para o Sul
LINHA DA LAGUNA

UM BENEMERITO o confortável Paquete
MEZ DE SETEMBRO E' um verdadeiro benemerito , •

t N
·

tPatria esse infatigavel dr. Belisario -:.� �
�. llspn ao e aSClmen o'

Paquete Italpava a 13 Paquete Itapacy a 11 Penna, que, conhecedor profundo é d d 1 d' 5
.

d S F
.

S'

, _

,

' dos males que affligem as nossas e�pera o
.

o su no Ia, segUin o para • ranclsco, antos

Paquete Itapacy a 23 Paquete Itaituba a 21 populações está emprehendendo ,e RIO de janeiro,
,

, presentemente, uma grande campa- . T'
•

Es_calas -S. �randsco, Par�na- Escallls--Florianopolis, Imbí- nha contra a verminose e o ímpa- .N�)TA:-Os vapores da It�ha Laguna recebem cargas para Mon-

gua, S.a,ntos, RIO, I1heos, Bahia e tuba RI'o Grande e Pelotas.
ludismo, pretendendo dedicar-se ín- tevidéo e para os portos interiores de Matto Grosso com baldeação

A
teiramente a essa campanha que em São francisco

racaju.
'

considera _de salvação nacion�l. �s- Para cargas e passageiros trata-se na arrenda do LI d
'

A V I 5 O
ta resolução do grande brasílelro, "

R' ",8 oy �
a rua

-

demonstrando um patriotismo ro- S. Francisco, com o agente Jose Alves Pereira.
Recebe-se caraa e valores para os portos de Victoria, Maceíõ, busto e efficaz. trouxe á sua perso- �;!������'iSSiSS:SSSSSS��

8 nalidade a admiração de todos

I �
''''

Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello, fortaleza, Maranhão e Pará os 'seus patricios e o seu exem-
'

com baldeação no Rio de Janeiro e para Porto Alegrecom baldeação plo causou, não ha duvida, a maior Ph
.

S ·

no Rio Grande-Informações, na Agencia á Rua Pedro ferreira, es- sensação, merecendo o apoio de

tO-I �
armacla anta

dos os brasileiros bem iutencionados
'

quina da Rua Silva. que desejam ver a Patria livre �
- DO _

.. .. ... . ... se... h'lilZ ,_ daquelles dois grandes flagellos. Se- �

ITAJAH'Y HOTEL I f�nd:mfr��a��;!��o�ó:nd�a����: � Pbarrnaceàfico Rahl HehsI' da
para a extíncção dos terriveis ma- � U U

, --

,

.

les,. � melhor �u�ilio não podemos ii .

:'
(O antigoHotelBrasil, completa e radicalmente reformado)

I
����!:[h:n�!t�()I��aosca����:r��� � Estabelecimento recem-ínaugurado, com

�

o uso. das legitimas Pilulas de Caíe- � "

Rua Lauro MUller 17-Caixa postal 59 ra�a do Pharmaceutico Barr�to � um completo sortimento de drocasPrimo para todos os casos de nn- � - O ' ,

,I.' P J 5·1 III paludismo, maleitas, sezões, etc. YJ( - - - Y.C-

ropríetario: • I va

I
males e�tes que cau�am os maio- m especialidades pharmaceutícas productos mres soffnmentos .physícos. e moraes, �

, '

E h I d II d'd d I
abatendo os organismos e asphíxí- � h- I

-

h d
-

h-ste otel, situa o no me ior ponto a Cl a e, ando as energias.E'um remedio que gl 10 OgICOS, ypo ermICOS, opot e�apICOS �
dispõe de excellentes aoommodações para os srs.

I'
tem feito verdadeiros milagres e 1J

�. . ,

di I
� que não falha nunca. Exija, pó- �

-

t tviajantes que tem a sua isposição vastas sa as .rem, a marca «PRIMO", que é a

�
, soros, vaCCInas, e C., e C.

especiaes para exposição de suas mercadorias.

I' 1��!timEma·'�-p-r��ez-a·-C�u-·n"-h·a'- - � Esta pharrnacia e' a que mals �IQuartos com [anellas com vista papa o mar, ri!
B A N H OS QUE N T ES E f RIOS

I
Linha de Autos e Autos- � barato vende nesta cidade. �omnibus de �

I".
Cósinh� de primeira ordem'. RefeiçõesE variadas PdrePfaractas 'I

ITAJAHYa BLUMENAU )'�".' 'p VI·dal I) 13 . �
com rigorosa ftscalísação e hygiene.: ncarrega-se o orne- i Sahida de Itajahy ás 6 112 horas �, raça . \amos, ��cimento de refeições a domicilio por preços modicos I Sahida de Blumenau ás 13 horas li!í r«

A linha ê servida pelos omnibus � I T A J A H Y �
•• A,,*.:x:a.;;;g.4\l!Ç.�. wç.. * ..w "g·ii i 6 e 7 e dispõe dos automoveis 3, fJ )"'.( )ffI

.
' .

I e 10 para viagens a qualquer ponto )'J r..c
&"m.ool*.J..��,Q(),����,I� ��Ntl�ro{}4).ai)..Nfi1r;t)�,��� , do Estado ��.'SSg§SS'S.h..�sSSSSS���;':���'''-�����
'fYf���I?i1��YWX'Y'õ'����W���l;(:05-''>(1'J'��'��� I

.

PROPRIETARO:

f!&
M

.#

PI·d @I Antonio Cunha.
�

. ao-neS18 UI a @ !!AJAHY--R. Hercilio Luz,69
@. �. @m rn

� .-:-- DE
H? 11'1 J. A. d� Cunha 111=@ MURRA Y @ I ADVOGADO

�
,.."

@
c

11 RUA SAMUEL HEUSI S·lN -II
!

'

Os sabias reconhecem � !m m
�J � Manteiga de nata doce, vende o

@@t��\l�@@i�@@@�i�Hij&i@@@@@t@@@'@/@�Y «Bar I'vlodelo.>

Sahida á tarde Sahida pela manhã

tfi�jF���\�+'����'�:f������:�:f�::#}'\ i'�'�t;nh�m�Mn�sã;s

$ O _�J�,� �l iEs;:7e70=;;��;:;-i) Nao tein,. pijla sua effio3GÍa verdadeiramente mi· � I Professor auxlar
.

:

1;.'1 ',lagrosa, comparaçãO !,' �
Tendo sido dipornado pela Academia de Oorte

F'!' � Sacchi, de São Paulo e tendo da mesma

� Salvo I reC(IlIlmenda-se.fi tOd8S as set1ho�as II '.
� obtido licença para .Ieccionar convido �

� ...__ durante a grav,Hiez e as. consequeueias \,,� Milhares dtl homens e mulheres

SOf-1rI dellu, nara evitar os muurneravets )'i frem de fraqueza dos rín- sem saber ás pessoas que quízerem interessar-
1"! incmnmodos deste periodo , garantindo partos faceis e felizes. Ir ", causa ele seus males. A tarefa dos I se por este systema (sem prova)
lIf �\, fins é de filtrar os venenos P. nnpnre-. a virem em minha residencia a
\J.. S I I é, o melhor remédio para ClS crea nças sss zu rio sangue, �e os rins se enfraquecem I

• •

�'" a vo I
.

, , \",� em consequencla de resfriados comer

I
Rua Silva nr. 27

I/( pa hd�s, frat;as e rachltlcas tor.nan�o- �"1 demais, falta de descanço cu 'l'ualquer ,

)•
•

.

as. aros. punco tempo de appltcaçoes ;, outrc. m()ti�o, nào p"dedio ex�rcp,r :�s Professor LuÍz GazanÍoaentrs robustos, badlOs e alegres. �A �l1as �llncçoe�; o re�ultad() se,ra q_ue ;,8 O
'\"" Illatenas nOC1Vn� e. Impuras h'arao no . .

� S I J e um f'stimulante e tonico de primeira If org-anlslllo,vindo rlahi divcrs�smOl�sti�S·II!->ii"'Mí.#&�'W S .�. ·1IIil::IIIKE,_�?:IIIIIII:E·'#**&t·
s} a vo 'd' .1\' ",

-
,

.,.,
\,� Os symptomus mais comm'lns do mal ,Q().,������A�����17�>..:t��4�����,�

F'f' '

OI c�: para dS nlaes que amamentam, � rIos rins 8�0 fi clor IlUS cosias e nasl��P��"""""'����"'����
�����7����YI:fj

�. espet;lalm�lIte qualldo se s�lltem eu· lf c;lde'fl:s, fÇlrtp.s pontlHhs nos quadris, �" _ _ ').V
,j;g} fra'juecl(las, allgrnentando conSideravelmente o J..:lte e fO'rta- � tle"vo�lsmo ('Ousta,lte e sensação rle tI, OP I L �; (fiO ' fi M fi R E L fiO ,41
:r lecendo tantu as mães eomo as crianças. La) ab,atlm.fJuto, falta oe força, desorrlells l�) .' - I tIl
� w ,urmanas fJ as vezes (prriveis rlorrs ),\!" AV
..!tA N t t d d 'II t I" � rhrunJatlcas, tll . 'lU
I"Y

'

umerosos at eB a os, e 1 U� res c lnwo� " .Essas doenças dos rins não sendo �\ J"

� L'I! D S P b � 031 14- 12 .924 ;,; tr'lta�as, cbeg�m a ter c�nseqllen<:ias }.'t I_)
... jjE r I }.�

.i.} lu. p. . . . 80 n. (l. ,em - -. ,J., Catae. :i()f1rIe�ando (;a!cu,y., pr,dras, \i../f ReCOilllnendar o tl '1 �A' (J,_., '\\#
F'r _ a_ �'" hyolrops,'.a, lesa0 no coraçao ellrlllre- i" ..."

� Encontra-se em todas as I'harmadas e nego- � I c!ment?
das arterias ou o t9�rivel mal �X espemfico de opilação, _

e ser �v
Ar;) cios do interior 'u..\. du Elnght. t.t-r \V
FI' 'f"\ Notae que as PILULA'3 DE FOSTER ;'9'- patriota e hUlnanitario tt!J
'" AGENCIA GERAL E DEPOSITO PARA O ESTADO !I IH,ra os rins teem est.al�(! eurando rins )t{ ).�
kg} ,

DE SAN"'A C TH RIN \..� fracos por mlllS de DO unn(·s. E' o \oH' - • • \V
rr .1 A A A 'f"\ remerliu ma!� antigo e de Illil:or exito fi\ Facil de usa.r. Nao eXige dieta nem purgantes jl�
� E H L E D S til entre torl0S. Pergunte ao \'isinho. à'{ .

O'
'

, ).V
III

,

'

E. i"" ,�
,

�
í':,' venda em todo o Bras,ll- al�a Postal 2208' }.�
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